

## Errata

### *Modern Consumer Law*

Page	Correction
47	12 U.S.C. §5513, not §513
85	First sentence of second paragraph. “affirmed the ability to states to regulate advertisements” should be “affirmed the ability of government to regulate advertisements”
86	“The Court of Appeals determined that photographs” should read “determined that the photographs”
180	Reference to 15 USC 45(a)(4) should be 15 USC 45(a)(1) and (n).
235	The paragraph on page 235 above the line should be in small font as it is part of the dissent's opinion and not my text.
237	Problem 12.3. The credit card disclosure for use in this problem is reproduced on page 238. The students should advise Clarice on whether the Kryptonite or Titanium card is more suitable for her. The mortgage disclosure that begins on page 239 should be used in reference to problem 12.4.
237	In problem 12.3, change the late fee in the disclosure for Titanium card to \$24, and reduce to 5%
297	15 U.S.C. §1639c, not §1939c
298	Cal. Civ. Code §2924.18(d), not §2924.28(d)
299	strike 2010 in p. 299 and substitute 2009 for Credit Card Accountability Responsibility and Disclosure Act of 2009.
444	“See Iowa Code §§626.12, 626.16, 626.20, 626.50, and Iowa R. Civ. P. 1.1018–1.1020”, not “See Iowa Code and Iowa Rules of Civil Procedure.